

暖心护送进站 特警小哥获赞



特警队员和火车站工作人员合力将女孩送上车。

本报讯（潍坊日报社全媒体记者张益阁）近日，在昌乐火车站发生这样温暖的一幕，一名女子手提行李，推着一名坐在轮椅上的女孩较为吃力地朝站内走去，昌乐县公安局特巡警大队特警队员见状后，当即上前予以帮助，并联系站内工作人员开辟“绿色通道”，将母女二人送上了动车。

近日，昌乐县的秦女士带领女儿到昌乐火车站乘坐动车前往北京看病，因女儿行动不便，秦女士便手提行李，推着坐在轮椅上的女儿朝着站内走去。当时临近中午，站内乘客较多，秦女士有些吃力地穿梭在人群中。不远处，昌乐县公安局特巡警大队驻昌乐县“一分钟处置点”的特警队员发现了需要帮助的秦女士。见她神情焦急，特警队员遂主动上前询问

情况。

经询问得知，秦女士这是要陪女儿前往北京看病，了解情况后，特警队员帮秦女士将其女儿抬上进站口台阶。进站途中，特警队员又与站内工作人员取得联系，为母女二人在拥挤的人群中开辟了一条“绿色通道”，并一路将二人送上前往北京的动车。其间，过往乘客看见这一幕后纷纷对特警队员点赞。

“推女儿上台阶进站很吃力，好在有特警小哥把我们又快又稳地送上了动车。”面对特警队员的帮助，秦女士表示十分感谢，对其亲情为民的服务态度给予了高度评价。与秦女士母女二人道别后，特警队员又匆匆返回了执勤岗位，继续开展当天的巡逻工作。

爱心义剪上门



11月20日上午，潍城区城关街道芙蓉街社区组织辖区志愿者开展为老人义务理发活动，倡导大家尊老爱老。志愿者们为无法出门的老人提供上门服务，大家一边理发，一边唠家常，义剪在轻松愉悦的氛围中有序进行。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰

助农菜赠居民



近日，奎文区广文街道松鹤园社区联合辖区共建单位走进宝鼎花园小区，开展“公益助农”活动。志愿者们为前来参加活动的居民送上新鲜的白菜，并为他们进行了口腔义诊。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰

4注大奖!

潍坊彩友共揽双色球奖金36.6万余元!



双色球 12亿大派奖

自双色球游戏第2023129期(11月9日晚开奖)开始 预计持续20期

中国福彩 一起造福

冬日里的阳光，给人沉醉的暖意，这份温暖如果伴随着好运降临，或许会更加令人惊喜。

11月16日，福彩双色球第2023132期开奖，同时这也是双色球12亿元大派奖的第四期开奖。当期摇奖号码为红球“03 09 11 15 25 27”，蓝球“01”。当期一等奖开出24注，单注奖金603万余元，诞生19注一等奖特别奖；二等奖开出339注，单注奖金9万余元，潍坊彩友中出其中4注，奖金共计36.6万余元。数据检索显示，中奖福地分别为奎文区37070109号福彩站（自选单式2注）、高新区37070188号福彩站（自选单式2注）。

“我从事福彩销售工作已有6年时间，这期间，彩友们也不断收获着惊喜。作为一名销售员，看到彩友奉献爱心的同时，都能有所收获，是我感到最开心的事情。”奎文区37070109号福彩站销售员陈峰当天一早便接到管理所工作人员的电话，当得知自己彩站中出2注大奖，陈峰的喜悦之情溢于言表。

至于中奖彩友，陈峰表示，站上购买双色球的彩友众多，加之正值12亿元派奖，彩友们参与热情高涨，因此，无法锁定是哪位彩友抱得大奖。陈峰说：“开奖信息显示，中出了2注大奖，并且都选用的自选单式，我又结合站上彩友们针对12亿元派奖，很多人会优先选择‘5注号码2倍投注’，因此，我猜测这2注极有可能是一人中的。这也仅仅是猜测，等彩友去福彩中心领奖时，‘谜底’就揭晓了。”

奎文区的中奖者还是个“谜”，高新区的中

奖彩友却没有那么神秘，因为中奖者李女士（化名）已早早现身，来到福彩站分享了中奖喜悦。

11月16日是李女士生日，中午路过37070188号福彩站时，从没买过彩票的李女士在销售员的介绍下尝试购买了双色球彩票。她将自己与家人的生日组合成3组单式号码，并购买了2张。没想到初次尝试便抱得了2注大奖，奖金总计18万余元！

李女士介绍：“我在得知中奖后非常开心，第一时间就到福彩站感谢销售员，我与福彩的缘分就此展开，相信还有更多的惊喜在等着我。现在正值双色球12亿元大派奖，我决定调整一下投注方式参与活动，争取中个更幸运的一等奖。”

双色球12亿元大派奖火热进行中，单式、复式、倍投、胆拖，单票金额≥20元就可参与，奖金超高，单注最高可中2000万元，覆盖面广，一等奖、六等奖奖金都翻番。双色球12亿元大派奖，等你来参与！

(潍坊福彩 孔倩倩)



潍坊福彩微信公众号